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poziom: szkola podstawowa
FINAL

Czy figure przedstawiong na rysunku mozna podzieli¢, wzdhuz zaznaczonych linii, na dwie
identyczne czedci?

. Wzdtuz prostej $ciezki lesniczy posadzit buk, cis i dab. Jaka jest odlegtos¢ miedzy bukiem

a cisem, jesli wiadomo, ze od debu do cisa jest 12 m, a cis rosnie trzy razy dalej od debu
niz buk?

Jacek utozyt z klockéw wymiaru 1 x 1 X 1 dziwny szescian wymiaru 3 x 3 x 3. Niekto-
rych klockéw brakowalo. Patrzac na dowolng sciane (réwniez na ta gérna!) Jacek widziat
kwadrat z dziurg po srodku przez caly szescian. Ilu klockoéw uzyt Jacek do budowy?

. W pewnym trojkacie jeden kat jest 6 razy wiekszy od drugiego. Jeden z katéw tego

trojkata ma miare 12°. Jakie miary maja pozostate katy?

Ewa dostata zaszyfrowane dziatlanie ABC + ABC + ABC + ABC = CDE, w ktérym
kazda litera oznacza pewna cyfre (zawsze taka sama) ale r6znym literom odpowiadaja
rozne cyfry. Zadanie wydalto sie jej strasznie trudne — odetchneta jednak z ulga, gdy
dowiedziata sie, ze litera A odpowiada cyfrze wiekszej od 1. Jakie to dziatanie?

. We wszystkich piatych klasach pewnej szkoly podstawowej uczy sie wiecej niz 50, a mniej

niz 100 uczniéw. Co siédmy z nich dostal z klasowki ocene celujaca, co trzeci pigtke, a
potowa uczniéw otrzymata czworke. Ilu uczniéw jest w piatych klasach?

Gdy Anka miata tyle lat, ile Danka ma teraz, to byta od niej trzy razy starsza. Gdy Danka
bedzie miata tyle lat, ile Anka ma teraz, Anka bedzie miata 42 lata. Ile lat ma obecnie
kazda z dziewczat?

. W jednym pokoju spotkato sie pie¢ osob. Ci, ktérzy sie znali podali sobie, na powitanie,

rece. Czy jest mozliwe, ze kazdy przywital sie z doktadnie trzema osobami?
Jaka cyfre jednosci ma wynik mnozenia wszystkich nieparzystych liczb dwucyfrowych?

Uzasadnij, ze kazda liczbe wieksza od 20 mozna przedstawi¢ w postaci sumy wytacznie
piatek i czworek (przy czym nie musimy uzywaé obu tych cyfr).



